



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

В преддверии Дня Победы сотрудники следственного управления СК России по Астраханской области побывали в гостях у труженика тыла Константина Павловича Петрова

В канун празднования 74-годовщины со Дня Победы в Великой Отечественной войне сотрудники следственного отдела по Ленинскому району г. Астрахани СУ СК России по Астраханской области побывали в гостях у труженика тыла Константина Павловича Петрова.

В преддверии самого дорогого для нашего народа праздника сотрудники следственного управления от имени всего коллектива и лично руководителя управления – Ибрагима Могушкова поздравили ветерана следствия Константина Павловича с наступающим Днем Победы, вручили подарки с пожеланиями крепкого здоровья и долголетия, а также выразили искреннюю благодарность за подаренную возможность жить и трудиться в свободной от фашизма стране.

(Пресс-служба следственного управления)

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

07 Мая 2019

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1350371>